



# Спеціаліст товарних запасів (товарознавець), 17000 грн.

📍 Київ,

Компанія: Piel Cosmetics

Рубрики: [Торговля, продаж, закупки](#), [Офісний персонал](#)

## Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения  
Опыт работы: не требуется  
График работы: полный рабочий день

## Описание вакансии

Компанія Piel Cosmetics — це бренд професійної косметики для тих, хто приймає виклики ставати краще день у день.

Вже більше 10 років ми представлені на ринку України та продовжуємо динамічно розвиватися.

У зв'язку із заміщенням вакантної посади запрошуємо до співпраці на постійній основі товарознавця (аналітика товарних запасів), який доповнить наш дружний колектив.

Навіть якщо у вас немає на 100% такого досвіду, але є аналітичний склад розуму та готовність розвиватися — ця вакансія для Вас і дасть новий поштовх для Вашої кар'єри.

Якщо Ви готові до нових викликів, то Вам пощастить взаємодіяти з компанією-виробником, що працює за міжнародною системою GMP, де будете черпати нові знання та досвід!

Ми також надаємо максимум інструментів, напрацьованих за багато років, які дозволять легко адаптуватися і ефективно управляти дорученими Вам завданнями.

Наш кандидат має такі навички:

З аналітичним складом розуму;

Знає програми: 1С: Підприємство (версія 8), Microsoft Word, Power Query;

Просунуте знання Microsoft Excel: вміння оперувати зведеними таблицями; формулами ВВП і СУММЕСЛИМН;

Вміє працювати з РРО, знає касову дисципліну;

Вміє працювати у команді;

Готовність керувати малою кількістю персоналу.

Що необхідно буде виконувати на даній посаді:

Виробнича частина:

вести виробництво (формувати замовлення на виробництво; своєчасно забезпечувати комплектуючими виробництво, контролювати своєчасне виконання замовлень, готувати необхідну документацію);

Працювати із постачальниками комплектуючих, сировини, поліграфії;

Забезпечувати документообіг із виробництвом та здаванням внутрішньої бухгалтерської звітності;

Складська частина:

Організувати логістичні та оптимізувати складські процеси;

Контролювати, керувати персоналом складу;

Контролювати прийом ТМЦ відповідно до встановлених норм;

Контролювати та брати участь у проведенні інвентаризації;

вести облік товару в системах (приходи, витрати, списання, переміщення, інвентаризації);

Забезпечувати безперебійну роботу складу (наявність всього асортименту продукції, а також інших необхідних ТМЦ, на складі та в офісі; наявність усіх елементів, пов'язаних із транспортуванням, таких як транспортні коробки, плівка, друкована продукція);

проводити аналіз залишків на складах; аналізувати потреби, контролювати терміни придатності продукції, динаміки відвантажень, формувати звіти щодо стану складських запасів, надавати рекомендації.

Оптимізувати асортимент товару (визначення застарілих товарів, виведення їх із асортименту).

планувати графік замовлення продукції на виробництві;

планувати графік розподілу та поставок товару за підрозділами компанії.

Фінансова частина:

Працювати з касою, РРО, вести витрати, контролювати надходження та вносити їх до системи;

Контролювати рахунки та оплати кур'єрських служб;

формувати щомісячні внутрішні фінансові звіти;

Забезпечувати офіс/склад (замовлення канцтоварів, кави, води тощо).

Компанія пропонує:

Графік роботи з Пн по Пт (9:30-18:30);

Гідний рівень зарплати в обмін на Ваші старання;

Комфортний сучасний офіс, особисте робоче місце, ПК, телефон;

Офіційне працевлаштування;

Оплачувані відпустки і лікарняні;

Офіс в трьох хвилинах від метро «Контрактова Площа», зручна транспортна розв'язка, поруч кафе і магазини;

Бібліотека з діловою літературою, обладнана кухня, чай, кава та смаколики.

Чекаємо на Ваші резюме за ел. адресою: [hr@pielcosmetics.com](mailto:hr@pielcosmetics.com)

Відправляючи резюме, Ви підтверджуєте свою згоду на обробку персональних даних, що Вами надаються.

## **Контактная информация**

Телефон: +38 (050) 295-18-65

Контактное лицо: ХимическиепилингибрендаPielCosmetics

Сайт: <https://ua.pielcosmetics.com/>

Адрес: Хорива, 4